

想制造闹剧引起轰动赚钱
“气球男孩”父母获刑

12月23日,在美国科罗拉多州柯林斯堡,“热气球男孩”的父母理查德·希内(左)和真由美·希内在法庭上。美国科罗拉多州法官23日作出判决,判处制造轰动一时的“热气球男孩”骗局的父母分别入狱服刑90天和20天。为从电视台得到一个电视真人秀节目的合约,理查德·希内今年10月15日向警方、媒体和美国联邦航空管理局打电话,谎称他的6岁男孩误入一个被刮跑的热气球。随后,有关方面展开了行程80公里的大追踪。 新华社发

全球扫描

美国参议院通过奥巴马医改法案

美国国会参议院24日投票(60票赞成,39票反对)通过了美国总统奥巴马支持的全面医疗改革法案。这一投票结果使参议院民主党人实现了在圣诞节前批准这份法案的目标,也使这项重要的立法措施朝着最终实施又迈出关键一步。 鸠山前秘书因政治献金问题被起诉

日本检方24日以涉嫌伪造数百万美元的政治捐款记录为由,对首相鸠山由纪夫两名前秘书提起公诉。检方以没有证据显示其参与献金虚假记录为由,不起诉鸠山。鸠山之后公开道歉。

俄军成功试射超期服役洲际导弹

俄罗斯战略火箭兵24日成功试射一枚重型陆基洲际弹道导弹RS-20B,检验该型导弹超期服役后的飞行技术性能。俄计划在2016年前研制出新型洲际弹道导弹。

菲律宾两船相撞23人失踪

菲律宾马尼拉湾海域24日凌晨一艘渡船与一艘渔船相撞,截至目前已造成4人死亡,23人失踪。事故发生时,船上不少人正急着回家过圣诞节。 均据新华社电

世博形象大使姚明、成龙、朗朗携手蒙牛等
共同发起“明星带你看世博”大型公益活动

助力绿色世博 共享美好未来



12月21日,由上海世博局、中国贸促会、文化部等单位共同举办的“明星带你看世博”大型公益活动在上海启动。上海世博局副局长胡劲军、中国对外贸易理事会上副理事长杨复强、中华人民共和国文化部世博办主任杨松等相关领导出席了新闻发布会。姚明、成龙、朗朗、濮存昕、蒋雯丽等百位明星将携手此次活动的公益合作伙伴蒙牛乳业、中国人保等知名企业,共同开展一次在全国推广世博的公益活动——“明星带你看世博”,这是目前举办的相关活动中规模最大的一次。

整个活动包含“绿色之旅·爱传中国”、“红色之旅·爱心中国”、“蓝色之旅·讲述中国”等7个系列分支,百位明星将与公益合作伙伴一起,深入到全国一百多个城市和偏远



23日,在牙买加金斯敦国际机场,工作人员查看失事客机残骸。 新华社发

美国客机在牙买加滑出跑道,机身实际上断成三截
3名中国公民在事故中受伤

中国驻牙买加使馆12月23日了解到,当地时间22日夜在牙买加首都金斯敦诺曼曼利国际机场发生的美国航空公司波音737-800型客机滑出跑道事故中,有3名中国公民受伤,其中两人为香港居民。客机降落时大雨倾盆,客机冲出跑道后机头距加勒比海大约3米,险些坠海,机身断裂成3截。

同日消息:两人出院休养,一人留院观察

中国驻牙买加使馆12月23日了解,当地时间22日夜在牙买加发生的客机滑出跑道事故中,有3名中国公民受伤,其中两人为中国香港居民。

事故发生后,中国驻牙买加大使馆立即

启动应急机制,多渠道开展工作、核实情况,并于23日凌晨3时派员赶赴事发现场及收治伤员的医院,了解情况、看望伤员。目前,受伤人员情况稳定,2人(香港居民)已离院休养,1人在院观察,近期可出院。受伤人员对使馆的探望和慰问表示感谢。

中国驻牙买加大使馆将继续关注中国受伤人员身体状况及事故善后处理情况,及时向当事人提供领事保护和协助。 罗拉

事故调查 客机失事可能与大雨有关

美国航空部门官员23日前往牙买加首都金斯敦,调查美国航空公司客机冲出跑道原因。

美国航空公司一架搭载148名乘客和6名机组人员的波音737客机22日晚降落在金斯敦国际机场时冲出跑道,险些坠海。其中90人因骨折、割伤或撞伤被送往当地医院救治。

据报道,客机降落时大雨倾盆,客机冲出跑道后机头距加勒比海大约3米,险些坠海,机身断裂成3截(此前的报道为两截)。

牙买加近日遭大雨和洪水袭击。一些飞行安全分析师说,恶劣天气可能是导致这起事件的原因之一,因为倾盆大雨影响飞行员视线,增加客机着陆难度。但美国航空公司发言人蒂姆·史密斯说,当天其他航班飞机在大雨中安全着陆。 据新华社特稿



泰勒向警方投降

美国男子坐在轮椅上劫持5人
自称绑有炸药,除了索要食物和水,没提出其他要求

据新华社电 美国弗吉尼亚州西南部威斯维尔小镇邮局23日发生的绑架事件和平解决,绑匪已被警方拘捕,人质安全获救。

弗吉尼亚州警方证实,当地时间23日23时许,在威斯维尔镇邮局内实施绑架的一嫌疑人乘坐轮椅,带着两名人质走出邮局,随即被警方拘捕。经警方查证,绑匪名为沃伦·泰勒,来自田纳西州苏利文县,他身上并未携带任何武器和爆炸物。

警方此前说,当天15时左右,腿有残疾的泰勒进入这家位于威斯维尔小镇主要商业街上的邮局,挟持了5名人质,包括3名工作人员和2名顾客。但警方事后发现,人质可能少于5人,具体数字目前不详。有目击者说,案发期间,邮局内传出了数声枪响,但警方没有收到人员伤

亡的报告。

案发后,警方派遣谈判专家与绑匪交涉,同时在现场部署了特警人员和拆弹专家,以备在必要时采取营救行动。

在与警方僵持的数小时内,泰勒向警方声称,他本人拥有军事背景,身上绑有军用炸药。除了索要食物和水,他没有提出其他要求。此外,人质的亲属说,绑匪曾允许人质通过电话与家人联络。

弘茂园林高薪诚聘

●业务经理2名 ●业务员12名
●郊县联络主任6名 ●养护公司经理2名
要求:兼职专职离退休人员均可 电话:13623842121

大商电器
元旦活动提前拉开序幕

据悉,大商电器26日开始接收预存定金活动,此活动的开始标志着大商电器元旦活动正式拉开序幕,此活动也是郑州家电市场一次创新性的活动,很有可能会影响郑州家电市场活动发展方向。

2009年12月26日至2010年1月3日期间,顾客可至大商电器郑州及开封各门店预交购物款,每预存1000元可增值100元,预存2000元可增值200元,即预交1000元可获得1100元购物券,预交2000元可获得2200元购物券,上不封顶,购物券不设任何购物限制,无论是彩电、冰箱、空调、洗衣机等这些大件家电

还是微波炉、电饭煲、电磁炉、烟机、灶具、热水器等这些生活电器甚至是数码、电脑都可以完全用券购买,交款时用券可直抵购物款。

此次活动有别于以前的预存定金活动,以往的预存定金预存金额有限制,购物时更是有限制,而此次的活动完全打破了种种限制,对于要购买整套家电的顾客是一个重大的利好消息。

除了预存定金增值活动外,凡是在2009年12月31日至2010年1月30日期间购物的顾客还有机会参加32英寸抽液晶活动。每天下午抽奖一次,大商电器每次抽奖都本着公平、公正、公开的原则进行:抽奖箱是透明的,抽奖人员是现场的顾客,抽奖是在所有顾客的监督下进行,每抽中一号,连续叫号三次,不在场者视为自动放弃,直到把所有奖项全部抽出来为止。

以上活动足以显示大商电器此次元旦活动力度,近期有购置家电意向的顾客千万不要错过此次机会,错过一次,再等一年。

樊无敢